

Boule à facettes
Discobal
Diskokugel

942790

GUIDE D'UTILISATION	02
HANDLEIDING	06
GEBRAUCHSANLEITUNG.....	10

novistar

Merci !

Merci d'avoir choisi ce produit NOVISTAR. Choisis, testés et recommandés par ELECTRO DEPOT, les produits de la marque NOVISTAR vous assurent une utilisation simple, une performance fiable et une qualité irréprochable.

Grâce à cet appareil, vous avez la garantie que chaque utilisation vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez ELECTRO DEPOT.

Visitez notre site Internet www.electrodepot.fr



ELECTRO DEPOT

A

Avant d'utiliser l'appareil

- 4 Consignes d'utilisation
- 4 Consignes générales
- 4 Consignes de sécurité

B

Informations pratiques

- 5 Mise au rebut de votre ancien appareil

Consignes d'utilisation

Insertion de la pile :

- Installez la pile R20/D AAA± dans le compartiment tout en respectant les polarités (+ et -)
- Remplacez le couvercle à sa place, en le pivotant dans sa position d'origine.

Consignes générales

- Ne rechargez jamais des piles non rechargeables, ne démontez pas les piles, ne les jetez pas au feu.
- Ne les exposez pas à des températures élevées ou à la lumière directe du soleil.
- Ne les incinerez pas.

Consignes de sécurité

- Le moteur ainsi que la boule à facettes doivent être installés à une distance suffisante de toute personne.
- Assurez-vous que tous les trous destinés à loger une vis en comportent bien une.

- La chaîne fournie est suffisamment solide pour maintenir la boule à facette en dessous du moteur. Avant le branchement, vérifiez chaque maillon de la chaîne pour garantir qu'il n'y a pas de rupture.

- Vérifiez les éléments régulièrement pour garantir qu'il n'y a aucun dégât à constater et qu'ils sont en bon état de fonctionnement.



ATTENTION

Il y a un danger d'explosion si la pile n'est pas remplacée par une pile adéquate. Remplacez-la seulement par une pile de même type ou par de type équivalent. Ne mélangez pas différents types de piles.

Mise au rebut de votre ancien appareil

COLLECTE SÉLECTIVE DES DÉCHETS ÉLECTRIQUES ET ÉLECTRONIQUES



Cet appareil comporte le symbole DEEE (Déchet d'Équipement Électrique et Électronique) signifiant qu'en fin de vie, il ne doit pas être jeté aux déchets ménagers, mais déposé au centre de tri de la localité. La valorisation des déchets permet de contribuer à préserver notre environnement.

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT - DIRECTIVE 2012/19/UE

Afin de préserver notre environnement et notre santé, l'élimination en fin de vie des appareils électriques et électroniques doit se faire selon des règles bien précises et nécessite l'implication de chacun, qu'il soit fournisseur ou utilisateur.



C'est pour cette raison que votre appareil, tel que le signale le symbole apposé sur sa plaque signalétique ou sur l'emballage, ne doit en aucun cas être jeté dans une poubelle publique ou privée destinée aux ordures ménagères. L'utilisateur a le droit de déposer l'appareil dans des lieux publics de collecte procédant à un tri sélectif des déchets pour être soit recyclé, soit réutilisé pour d'autres applications conformément à la directive.



Faites un geste éco-citoyen,
recyclez ce produit en fin de vie.

Bedankt!

Bedankt om voor dit product van NOVISTAR gekozen te hebben. De producten werden gekozen, getest en aanbevolen door ELECTRO DEPOT en NOVISTAR en verzekeren u een eenvoudig gebruik, een betrouwbare prestatie en een onberispelijke kwaliteit. Dankzij dit toestel weet u dat elk gebruik tevredenstellend zal zijn.

Welkom bij ELECTRO DEPOT.

Bezoek onze website www.electrodepot.be



ELECTRO DEPOT

A

Alvorens het toestel te gebruiken

- 8 Gebruiksaanwijzingen
- 8 Algemene instructies
- 8 Veiligheidsinstructies

B

Praktische informatie

- 9 Afdanken van uw oud toestel

Gebruiksaanwijzingen

Plaatsen van de batterij:

- Breng de R20/D AAA-batterijen ± in het compartiment in en respecteer de polariteit (+ en -)
- Plaats het deksel terug door het opnieuw in de beginpositie te brengen.

Algemene instructies

- Laad nooit batterijen op die niet oplaadbaar zijn, demonteer de batterijen niet en gooi ze niet in het vuur.
- Stel de batterijen niet bloot aan hoge temperaturen of rechtstreeks zonlicht.
- Verbrand ze niet.

Veiligheidsinstructies

- De motor en de discobal moeten voldoende ver van iedereen geplaatst worden.
- Controleer of elke opening die voorzien is voor een schroef wel degelijk een schroef bevat.
- De ketting die meegeleverd

wordt is voldoende sterk om de discobal onder de motor te bevestigen. Vooraleer deze aan te sluiten, dient u te controleren of elke schakel van de ketting aanwezig is om er zeker van te zijn dat er geen breuk is.

- Controleer de elementen regelmatig om zeker te zijn dat er geen enkele schade vastgesteld kan worden en om te weten of ze goed werken.



OPGELET

Er is ontploffingsgevaar wanneer de batterij niet vervangen wordt door een geschikte batterij. Vervang deze enkel door een batterij van hetzelfde of een gelijkwaardig type. Gebruik geen verschillende batterijen door elkaar.

Afdanken van uw oude machine

SELECTIEVE INZAMELING VAN ELEKTRISCH EN ELEKTRONISCH AFVAL



Dit toestel is voorzien van het DEEE-symbool, wat betekent dat het niet bij het huishoudelijke afval gegooid mag worden op het einde van zijn levensduur, maar dat het naar een recyclagecentrum voor elektrische en elektronische huishoudtoestellen gebracht dient te worden. Wanneer u versleten huishoudtoestellen recycleert, levert u een aanzienlijke bijdrage tot de bescherming van ons milieu.

BESCHERMING VAN HET MILIEU - RICHTLIJN 2012/19/EU

Wanneer u versleten elektrische en elektronische apparaten recycleert, levert u een aanzienlijke bijdrage tot de bescherming van ons milieu en onze gezondheid. Dit dient echter wel te gebeuren volgens bepaalde regels en vraagt de betrokkenheid van zowel leverancier als consument.



Daarom mag uw toestel, zoals aangegeven wordt door het symbool op het kenplaatje of de verpakking, in geen geval in een openbare of private vuilnisbak voor huishoudelijk afval gegooid worden. De gebruiker heeft het recht om het toestel naar openbare inzamelpunten voor selectieve afvalverwerking te brengen zodat het toestel gerecycleerd of opnieuw gebruikt kan worden voor toepassingen conform de richtlijn.

Vielen Dank!

Vielen Dank, dass Sie dieses NOVISTAR - Produkt gewählt haben. Ausgewählt, getestet und empfohlen von ELECTRO DEPOT. Die Produkte der Marke NOVISTAR garantieren Ihnen Benutzerfreundlichkeit, zuverlässige Leistung und tadellose Qualität. Mit diesem Gerät können Sie sicher sein, dass Sie jeder Gebrauch zufriedenstellt.

Willkommen bei ELECTRO DEPOT.

Besuchen Sie unsere Webseite auf www.electrodepot.fr.



ELECTRO DEPOT

A

Vor der Inbetriebnahme des Geräts

- 12 Gebrauchshinweise
- 12 Allgemeine Hinweise
- 12 Sicherheitsvorschriften

B

Praktische Hinweise

- 13 Entsorgung Ihres alten Geräts

Gebrauchshinweise

Einsetzen der Batterie:

- Setzen Sie die R20/D AAA± Batterie in das vorgesehene Fach ein und achten Sie auf die Pole (+ und -).
- Setzen Sie den Deckel wieder auf indem Sie ihn zurück in die Originalposition drehen.

Allgemeine Hinweise

- Laden Sie niemals nicht-wiederaufladbare Batterien auf, nehmen Sie die Batterien nicht auseinander, werfen Sie sie nicht ins Feuer.
- Die Batterien dürfen keinen erhöhten Temperaturen oder direktem Sonnenlicht ausgesetzt werden.
- Verbrennen Sie die Batterien nicht.

Sicherheitsvorschriften

- Der Motor sowie die Diskokugel selbst müssen mit ausreichend Abstand zu Personen angebracht werden.

- Stellen Sie sicher, dass in jedem Loch, in dem eine Schraube sein soll, auch eine Schraube vorhanden ist.

- Die mitgelieferte Kette ist stabil genug, um die Diskokugel unter dem Motor zu halten. Bevor Sie sie an den Strom anschließen, sollten Sie sicherstellen, dass keines der Kettenglieder beschädigt ist.

- Überprüfen Sie die Elemente regelmäßig auf Beschädigungen und dass alles in gutem Zustand ist.



ACHTUNG

Es besteht Explosionsgefahr, wenn die Batterie nicht durch eine passende Batterie ersetzt wird. Ersetzen Sie die Batterie nur durch eine Batterie von der gleichen oder einer entsprechenden Sorte. Verwenden Sie keine verschiedenen Batterien.

Entsorgung Ihres alten Geräts

ENTSORGUNG VON ELEKTRISCHEN UND ELEKTRONISCHEN ABFÄLLEN



Dieses Gerät trägt das Symbol WEEE (Elektrisches oder elektronisches Altgerät), was bedeutet, dass es nach dem Ende des Lebenszyklus nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden darf, sondern bei der örtlichen Abfallsortierstelle abgegeben werden muss. Abfallverwertung trägt zum Umweltschutz bei.

UMWELTSCHUTZ - RICHTLINIE 2012/19/EU

Zum Schutz unserer Umwelt und Gesundheit müssen elektrische und elektronische Altgeräte nach den klar vorgegebenen Regeln entsorgt werden, die sowohl von Lieferanten als auch von Benutzern zu befolgen sind.

Aus diesem Grund darf Ihr Gerät, wie auf dem Typenschild oder der Verpackung angegeben, auf keinem Fall in eine öffentliche oder private Mülltonne für Hausmüll geworfen werden. Der Benutzer muss das Gerät den örtlichen Abfall- Sortierstellen zum Recycling oder zur Wiederverwendung zu anderen Zwecken im Sinne der Richtlinie übergeben.

CONDITION DE GARANTIE

FR

Ce produit est garanti pour une période de 1 an à partir de la date d'achat*, contre toute défaillance résultant d'un vice de fabrication ou de matériau. Cette garantie ne couvre pas les vices ou les dommages résultant d'une mauvaise installation, d'une utilisation incorrecte ou de l'usure anormale du produit.

*sur présentation du ticket de caisse.

GARANTIEVOORWAARDEN

NL

Dit product wordt gegarandeerd voor een periode van 1 jaar vanaf de aankoopdatum*, voor elke storing die het gevolg is van een fabricagefout of het materiaal. Gebreken of schade door slechte installatie, onjuist gebruik of abnormale slijtage van het product worden niet gedekt door deze garantie.

*op vertoon van kassabon.

GARANTIEBEDINGUNGEN

DE

Für dieses Produkt wird ab dem Verkaufsdatum* eine Garantie von 1 Jahr für Mängel infolge von Herstellungs- oder Materialfehlern gewährt. Von dieser Garantie ausgeschlossen sind Mängel oder Schäden, die durch falsche Installation, Handhabungsfehler oder unsachgemäßen Gebrauch verursacht werden.

*gegen Vorlage des Kassenbelegs.

Importe par / Geïmporteerd door / Importiert durch

ELECTRO DEPOT

1 route de Vendeville

59155 FACHES-THUMESNIL

www.electrodepot.fr



La mise sur le marché de ce produit est opérée par ELECTRO DEPOT qui s'assure de la conformité du produit aux exigences applicables.

Het op de markt brengen van dit product wordt behandeld door ELECTRO DEPOT dat de conformiteit van het product met de geldende regels verzekert.

Dieses Produkt wird von der Gesellschaft ELECTRO DEPOT auf den Markt gebracht, welche die Übereinstimmung des Produkts mit den geltenden Anforderungen garantiert.

Made in PRC